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NMPOMPAMMATIZMOZ YMOAOTIZTQN (Python), FEMAA

HMEPOMHNIA: 23/11/2019
EvdeikTikKEG ATTaVTAOEIG AlOyWVioUATOG
©OEMA A
A1.
1 Ad6og. MTTopEig va opicelg BIKEG OOU CUVAPTAOEIG.
2 Nd&Bog. EmoTpépel 1 wg utTOAOITTO aKEPAiag diaipeong.
3 Ad&Bog. EmoTpépel 64, 2 €1g TNV 6n duvaun dnAadn)
4 FwoTto. To 10 > 3 civar AANBEG kail Baoel Tng OR etreIdr] TOUAGXIOTO ia

ouvenkn gival aAnBnig, ival aAndng 6An n ékepaon.

5 Ad&Bog. EmoTpégel 1. O@a mpétrel TOUAAXIOTO évag va gival TTpaypaTikég yia va
MN KAvel akEpaia diaipeon.

A2.
A) 2x0AIKS BIBAio 4.1.1 oeAida 45
B) 2x0AIkd BipAio 4.1.3 oA 51
A3.
X Y (notX)andY | XandY
True True False True
True False False False
False True True False
False False False False
A4,
1. ar=6
2. diplasia=ar**2
3. miso=(ar+diplasia)/2.0
4. name= ‘Aérva’
5. rest=19%4
©EMA B
B1.
A) 1.B B) 1.7
2.A 2.A
3.B 3.B
4. B 4. A
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B2.

A)
1. %
2.+
3.*
4. **
5. /5.0 (1o /5 d¢ divel 4.0 aAAG 4)

B)
ENTOAEX METABAHTEZXZ
a b X onoma name
a= input(‘dose arithmo’) 5
a=a+l 6
b=2 2
x=b*a 12
onoma="NIKOS” ‘NIKOS’
name=b*onoma ‘NIKOSNIKOS’
E=0OAOI
print x 12
print name NIKOSNIKOS
OEMA I'

#1
students = int(input("MOZO0I MAGHTEZ YINAPXOYN XTH TA=H; >>"))

#r2
foriin range(1,students+1):
a = float(input("AQZTE NMPQTO BAGMO >>"))
b = float(input("AQXTE AEYTEPO BAGMO >>"))
#I3
c=(a+h)/20
print "MEZOZ OPOZ =", ¢
#4
If (c>=10):
print” MPOBIBAZETAI”
else:
print” METEZETAZTEOZY”
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©OEMA A
#A1
n=int(input('AwoTe Tov apiBud Twv padntwv:'))

#A\4
while n!=0:
#N\2
if n<=20:
kostos=n*5.0
elif n<=80:
kostos=n*4.0
else:
kostos=n*3.0
print('To KO6OTOG XWpIG EKTTTWON gival:',kostos)

#A3
if kostos>160:
ekpt=kostos*5/100.0
print('AikaiouoTe EKTTTwOonN:',ekpt)
else:
print('Aev dIkaloUoTE EKTTTWON:')

n=int(input('AwoTe Tov apiBud Twv padnTtwv:'))

print('Awoarte undév kal otapdrnoe n diadikaoia')
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